



UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta
3. interní klinika 1. LF UK a VFN
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek vedoucího bakalářské práce oboru Nutriční terapeut

Název diplomové/ bakalářské práce: Význam nízkohistaminové diety při snížené hladině nebo funkci diaminooxidázy

Autor práce: Nikola Barcajová

Vedoucí práce: Mgr. Judita Tkáčová

Oponent práce:

Akademický rok: 2022/2023

Posudek

Práce má adekvátnu štruktúru. Kapitoly na seba logicky nadväzujú. V práci je kvalitne spracovaná teoretická aj praktická časť. Praktická časť je jedna z menej tradičných v rámci bakalárskych prác, študentka zvolila formu výskumu na vzorke pacientov trpiacich histamínovou intoleranciou, samostatne s nimi komunikovala a pripravila pre nich edukačné materiály a jedálniček na vysokej úrovni.

Volba tématu

Autorka si zvolila veľmi aktuálnu tému, ktorú následne adekvátne spracovala podľa dostupných zdrojov. Určite treba oceniť, že autorka si tému vybrala aj napriek tomu, že predpokladala nižší počet dostupných a aktuálnych zdrojov.

Teoretická časť

Autorka čerpá z českých aj zahraničných zdrojov, pričom väčšina z nich je pomerne aktuálna. V texte sú citované publikácie, ktoré sú uznávané a rešpektované odbornou verejnosťou.

Niektoré kapitoly sú trochu stručnejšie a zaslúžili by si rozvíesť, nakoľko bola práca unikátnou príležitosťou zhrnúť všetky aktuálne poznatky o stále pomerne neprebádanom ochorení.

Jazyková výbava a štylizácia autora sú pre požiadavky bakalárskej práce dostatočné, niektoré kapitoly sú však písané trochu kostrbato.

Praktická část

Ciele stanovené v práci boli splnené. Napriek malej výskumnej vzorke bola práca štatisticky adekvátne, aj keď trochu stroho spracovaná. Výskum priniesol niekoľko zaujímavých výsledkov. Autorka v diskusii zachytila rôzne výzvy, ktoré nastavenie vhodného diétného režimu pri danom ochorení prináša. Praktický výstup dáva predpoklady na ďalšie možnosti výskumu v tejto oblasti.

Přílohy

Prílohy sú spracované kvalitne a väčšina z nich bola veľkou pomocou pri úspešnej realizácii praktickej časti bakalárskej práce.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Odporúčam prácu k obhajobe.

Práci klasifikuji stupněm: ~~v ýborně~~ velmi dobře ~~dobře~~ ~~neprospěl/a~~

V Prešove dňa 18.5.2023

Judita Tkáčová
Vedoucí bakalářské práce